Качество работы образовательной организации.
Анкета для родителей.

    Среди родителей было проведено анкетирование с целью оценки качества работы школы.
Было опрошено 12 человек, анкетирование проходило с 22 по 23 ноября.
[bookmark: _GoBack]    Результатов по открытости и доступности информации, размещенной на официальном сайте ОУ нет, так как у родителей нет возможности заходить на сайт по причине отсутствия в населённом пункте Интернет-связи. 
    Возможность связаться с администрацией школы с помощью телефона, электронной почты, через сайт оценивается «неудовлетворительно», «плохо» - 33% (4чел.), «в целом хорошо, за исключением незначительных недостатков» 33% (4чел.), «затрудняюсь ответить» - 33% (4чел.). Причина – отсутствие устойчивой связи и Интернета.
    Комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность и материально-техническое и информационное обеспечение было отмечено родителями как «удовлетворительно», «в целом хорошо» - 50% (6чел.), и «затрудняюсь ответить» - 50% (6чел.).
Наличие необходимых условий для охраны и укрепления здоровья, организация питания обучающихся оценивается «неудовлетворительно, не устраивает» -25% (3чел.), так как в школе отсутствует спортивный зал, «в целом хорошо», «отлично» - 42% (5чел.), «затрудняюсь ответить» - 33% (4чел.).
Условия питания обучающихся отмечены «отлично, полностью удовлетворены» - 92% (11чел.), «затрудняюсь ответить» - 8% (1чел.).
Оценка условий, созданных в школе для индивидуальной работы с обучающимися «в целом хорошо», «отлично» - 75% (9чел.), «неудовлетворительно» - 8% (1чел.), «затрудняюсь ответить» - 17% (2чел.).
Разделилось мнение родителей при оценке наличия и реализации в школе дополнительных образовательных программ – «неудовлетворительно», «плохо» - 42% (5чел.), «в целом хорошо», «отлично» - 58% (7чел.).
Наличие возможности развития творческих способностей и интересов обучающихся родители оценили – «неудовлетворительно», «плохо» - 17% (2чел.), «хорошо», «отлично» - 67% (8чел.), «затрудняюсь ответить» - 17% (2чел).
Оценка условий для обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов – «неудовлетворительно» - 17% (2чел), «удовлетворительно» - 17% (2чел.), «затрудняюсь ответить» - 66% (8чел.).
Доброжелательность и вежливость работников школы была оценена родителями как  «хорошо» и «полностью устраивает» - 92%, «затрудняюсь ответить» - 8% (1чел.).
Компетентность педагогов школы была оценена родителями «неудовлетворительно» - 8% (1чел.), «в целом хорошо», «полностью устраивает» - 75% (9чел.), «затрудняюсь ответить» - 17% (2чел.).
Общее удовлетворение качеством образовательной деятельности школы – «удовлетворительно», «полностью устраивает» - 75% (9чел.), «затрудняюсь ответить» - 25% (3чел.).
Качество предоставляемых образовательных услуг родители оценили «хорошо», «полностью устраивает» - 100% (12чел.)
Готовность порекомендовать школу своим родственникам и друзьям – «нет» - 17%(2чел),
«готовы порекомендовать» - 67% (8чел.), «затрудняюсь ответить» - 17% (2чел.).


