Анализ анкеты по питанию в школьной столовой.
(для учащихся)

   21 ноября 2017 года в школе проводилось анкетирование по питанию в школьной столовой. В анкетировании приняло участие 15 обучающихся 4 – 9 классов. 100% опрошенных отметили, что они ежедневно питаются в школьной столовой. 
   Все учащиеся (100%) удовлетворены питанием в школе, из них 87% отметили качество питания на отлично и хорошо.
На вопрос «Вкусно ли готовят в нашей столовой?», 67% опрошенных отметили, что «еда вкусная и хорошего качества», а 33% -  что «бывает по- разному».
 93% детей отметили, что им всё нравится в школьном питании и лишь один человек (7%) отметил, что ничего не нравится.
 Времени, отведенного на завтрак и обед хватает 80% учащимся, они успевают поесть за перемену. Но при этом 3 ученика (из 15 уч-ся) отметили, что им не хватает времени, не указав причину.
Объём порций, предлагаемый в столовой устраивает всех учащихся (100%):
- достаточно – 53%
- часть порции остаётся – 47%.
33% учащихся отметили, что им не нравится в организации школьного питания:
- блюда однообразные – 2чел. из 15
- остывшие блюда – 1 чел. из 15.
Опрос показал, что учащиеся удовлетворены организацией питания и качеством пищи.

                               Анализ анкеты по питанию в школьной столовой.
(для родителей)

   Родителям учащихся было предложена анкета по оценке качества питания в школьной столовой. Опрос проведён с 21 по 23 ноября 2017 года. В опросе участвовало 10 человек.
Опрошенные родители отметили, что их дети (100%) питаются в школе.
Организацией питания в школе интересуются 80% (8чел.), но из них - часто – 60% (6чел.), редко – 20% (2чел.), не интересуется 20% (2чел.).
   Качеством питания удовлетворены 80%(8чел.) опрошенных родителей, не смогли ответить 20% - (2чел.). На вопрос «Устраивает ли Вас меню в школьной столовой?» - 80% родителей ответили удовлетворительно, не смогли ответить («не знаю») – 10% (1чел.), 10% (1чел.) – меню не устраивает.
   Разнообразием меню в школьной столовой удовлетворено 70% (7чел.) опрошенных родителей, «не всегда» - 20% (2чел.), 10% (1чел.) ответили «не знаю».
90% (9чел.) родителей отметили, что детям «нравится» ассортимент блюд в столовой и «не всегда» - 10% (1чел.).
   Работу школьной столовой 80% (8чел.) родителей отметили в 4-5 баллов по 5-ти бальной системе, «не знаю» - 20% (2чел.).
От родителей поступило предложение по организации питания школьников – «мыть руки» - 10% (1чел), остальные родители отметили, что «ничего» не стали бы менять в режиме работы столовой.
[bookmark: _GoBack]   Таким образом, можно сделать вывод, что в основном родители интересуются питанием детей в школе, их устраивает организация работы школьной столовой, меню, качество питания.

